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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

9 juni 2015 9 juin 2015

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE BINNENLANDSE ZAKEN, DE
ALGEMENE ZAKEN EN HET OPENBAAR AMBT

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DES AFFAIRES 
GÉNÉRALES ET DE LA FONCTION PUBLIQUE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 9 juni 2015 tot besluit van de interpellatie van 
de heer Georges Gilkinet tot de eerste minister over 
"de vooruitzichten in verband met de Centrale Dienst 
voor de bestrijding van de georganiseerde 
economische en financiële delinquentie (CDGEFID) 
en de Federal Computer Crime Unit (FCCU)" (nr. 43).

Motions déposées le 9 juin 2015 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion de l'interpellation de 
M. Georges Gilkinet au premier ministre sur "l'avenir 
de l'Office central de lutte contre la délinquance 
économique et financière organisée (OCDEFO) et de 
la Federal Computer Crime Unit (FCCU)" (n° 43).

1. Motie van aanbeveling (10.16 uur) 1. Motion de recommandation (10.16 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Georges Gilkinet

en het antwoord van de eerste minister

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Georges Gilkinet

et la réponse du premier ministre
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verzoekt de regering demande au gouvernement

1. af te zien van haar plannen om de CDGEFID en de 
FCCU te ontmantelen;

2. de CDGEFID de nodige middelen te geven opdat 
de dienst zijn rol als internationaal aanspreekpunt, zijn 
ondersteunende rol ten aanzien van de gerechtelijke 
diensten, zijn rol als dienst die snel kan reageren op 
financiële criminaliteit, en zijn rol als gedecentraliseerd 
multidisciplinair orgaan nog beter zou kunnen 
vervullen;

3. de bestrijding van de fiscale fraude en de financiële 
criminaliteit als een prioriteit aan te merken en alle 
actoren in het veld voldoende middelen te geven: 
belastingdiensten, politiediensten en gerechtelijke 
diensten.

1. de renoncer à son projet de démantèlement de 
l’OCDEFO et de la FCCU;

2. de doter l’OCDEFO des moyens suffisants afin 
d’améliorer encore son rôle d’interlocuteur 
international, de support aux services judiciaires, 
d’intervention rapide face à des faits de criminalité 
financière et d’organe multidisciplinaire décentralisé;

3. de faire de la lutte contre la fraude fiscale et la 
criminalité financière une réelle priorité et de doter de 
moyens suffisants tous les maillons de la chaîne: 
services fiscaux, policiers et judiciaires.

Georges GILKINET (Ecolo-Groen)

2. Eenvoudige motie (10.17 uur) 2. Motion pure et simple (10.17 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Georges Gilkinet

en het antwoord van de eerste minister

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Georges Gilkinet

et la réponse du premier ministre

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Philippe PIVIN (MR)


